

香江一临街店铺深夜突发大火

周围商家受到牵连,所幸无人员伤亡

本报聊城1月6日讯(记者 郭庆文) 5日晚上11点左右,城区香江一期一沿街店铺突发大火,店铺几乎被烧空,二楼三楼以及旁边一家电子配件店连同受到波及,损失惨重,所幸此次事故并没有造成人员伤亡。

6日上午,记者来到现场,起火的是一家卖广告材料的店铺,位于向阳路与建设路交叉口西北角,在这家起火的店铺门口,遗留着消防部门灭火时留下的水迹,店铺内几乎被烧空,二楼、三楼窗户被烧掉,室内墙壁也被大火熏黑。

现场不少市民围观,附近商户告诉记者,着火时两辆三轮车放在室内,其中一辆轮胎被烧掉,只剩下铁架子。店铺老板正在清理被烧毁的店铺,大部分货品已被烧毁。

紧挨着起火店铺的一家电子配件店也受到波及,店员们在整理货架,室内墙壁也被熏黑。电子配件店的老板说,她刚进了一批电线、插座等配件,放在门口位置,大部分不能用了,部分遥控器、电视机也受到了

大火影响。

“晚上11点左右着的火,幸亏店里没人。”起火店铺相邻的眼镜店老板说,当时他们已经睡觉,附近有人上网时家中突然停电,出来查看电闸,发现这家广告材料店铺冒烟,赶紧拨打119报警,并敲门把他们一家叫醒。

记者从附近商户口中得知,着火后消防部门很快到了现场,但是因为着火店铺里没有人,电话也联系不上,考虑到广告材料大部分易燃,火势很大,消防队员只好把门砸开,喷水灭火。等火势控制住时,店铺已经损失惨重。

“可能是电线老化造成的。”附近一位商户告诉记者,着火以后周围全部停电。6日下午电业局的工作人员前来查看,一直到下午3点才恢复供电。

消防部门提醒广大市民,冬季历来是火灾多发季节。由于气候干燥,天气寒冷,居民家中用火用电增加,火灾危险性也随之加大。市民一定要增强消防安全意识,防患于未然。



被大火烧毁的店铺。本报记者 郭庆文 摄

今天有雨夹雪 后天降至-10℃

本报聊城1月6日讯(记者 谢晓丽) 受冷暖空气共同影响,预计7日白天到夜间聊城市自南向北有一次雨雪过程,7日夜间到8日冷空气过境,北风4~5级,降温6~8℃。预计最低气温-10℃出现在9日早晨。请市民做好防风、防冻、防雨雪的准备工作。

具体预报如下:7日:多云转阴有雨夹雪,早晨有雾霾,北风2~3级增大到3~4级,-2~3℃,降水概率80%;8日:阴有小雪转晴,北风4~5级减弱到3~4级,-7~2℃;9日:晴,北风转南风2~3级,-10~1℃。

事业单位招聘 8日进行体检

本报聊城1月6日讯(记者 孟凡箫) 记者获悉,市属事业单位公开招聘工作人员进入体检考核范围人员于1月8日进行体检。

进入体检范围的人员于1月8日上午6:45前,携带身份证、笔试准考证、面试通知单和体检费300元到聊城市人力资源和社会保障局(振兴西路166号)门口集合。参加体检的应聘人员一律不准携带任何通讯工具。除特殊情况经公开招聘主管机关同意外,应聘人员不按规定的时间、地点参加体检的,视为放弃。体检标准和相关要求参照公务员录用体检通用标准执行,国家另有规定的从其规定。

省经信委检查 国IV汽油推广

本报聊城1月6日讯(记者 窦晴 通讯员 郭玉玺) 近日,省经信委副主任王信一行三人来聊检查聊城市油品升级工作,副市长洪玉振,市经信委党组书记、主任许世水陪同检查。

王信一行先后到东昌府区、经济开发区、高唐实地检查了光岳路、振兴路、兴华路及高唐城区部分加油站的加油站购油销售发票、加油机国IV标识更新情况、油品供应情况及国IV汽油置换情况。在听取聊城市开展车用成品油升级置换工作情况汇报后,他对聊城市工作给予了充分肯定。

据了解,油品升级后硫含量降低,可以有效减少城市汽车尾气污染,改善大气环境,具有明显的生态效益。王信要求,在今后的工作中,市、县政府及相关部门要搞好组织协调,认真履行职责,加强汽油生产和销售环节的监管,为山东省生态文明建设做出应有贡献。

学校唯一出入通道遭破坏,满是土堆、泥坑

小学生放学挤“独木桥”回家

本报聊城1月6日讯(记者 王瑞超) 由于周边有项目施工,实验小学主校区南门前的路遭到破坏,满是大片水坑和土堆,留给家长、学生通行的只剩1米余宽的道路。

6日上午11点多,正值实验小学放学时间,出校门后是唯一一条宽约10米的东西通道,其中绝大部分被泥泞水路和多个土堆占据,路北1米多的小路成了学生、家长、老师东向行走的“独木桥”。放学后孩子们一窝蜂地在“独木桥”上挤过,有学生不堪忍受挤与慢,只好另辟蹊径——爬土堆、踩泥坑。

五年级学生小雅说:“老长时间了,都这样,放学都挤这个小道。”由于开车进不来,小雅的父母只好停在外面等着。

与多数女同学不同,不少男同学爬土堆通过,刚“翻山越岭”走出泥泞的小涵气喘吁吁地说:“小道太挤了,俺们爬土堆过来得快。”

一对开车接孩子的夫妇气愤地说:“俺家在东边住,这道除了土堆就是泥,车开



道路只剩不到一米的过道。本报记者 王瑞超 摄

不过来,这不从西边绕过来的。俺们开车来的都得从西边绕,啥时候是个头啊,也没人修修。”

实验小学一门卫告诉记者,这路现在还好点了,前阵子更厉害,施工单位施工造

成学校排水系统故障,路面积水很深,天冷结冰,学生无法行走,校方专门找人抽水后才得以通行,现在学校的卫生间、水龙头还没开用,尽量少排水,怕再引发积水。路上土堆是堵水槽的,施工方

为防止水进入施工现场专门用土堆堵上。

学校一位老师表示,这个问题校方已经与古楼拆迁指挥部联系,还有一周学生放假,将趁学生放假期间进行修复。



送票进校园

为方便学生购买春运期间回家的车票,自1月3日起至1月20日,聊城大学大学生事务服务中心联合聊城汽车总站,在东校事务服务中心大厅设立现场售票点。当日可购买十五天内任意车次的车票,聊城汽车站还推出优惠政策,凡在售票点购买汽车票的同学可以在指定时间免费乘坐“摆渡车”到总站乘车回家。

本报记者 李军 摄